

ВТОРОТО ИНФОРМАЦИОННО НИВО В БЪЛГАРСКИЯ ЕЗИК

Как изглежда светът от гледна точка на истината в **ПОзнанието**, изграждащо **Съзнанието** и **Осъзнаването** на Човека чрез образователната система и средата, в която расте и се развива? **Знанието се получава на порции във времето. Това е необходимо, но не е достатъчно** условие за доказване на културно-историческото наследство, оставено за произход и изграждане на цивилизацията върху планетата Земя. Исторически цивилизацията трябва да има памет, в която да съхранява, увеличава и предава знанията на поколенията, когато се случат катаклизми, които могат да унищожат голяма част от населението на планетата. Къде и как става на практика това? Неосъзната от хората, информацията се предава от уста на уста в ежедневното контактуване, чрез езика и традициите в древните вярвания. Светът е назван, конструиран и изграден във форми. Това, което са ни оставили древните цивилизации, като строителство, изградено от големи каменни блокове в Египет, в Америка, в Китай с прецизност на сглобката до милиметри, говори, че исторически върху планетата са развивани технологии с уникални възможности и мощност. Формите и техните геометрични символи носят названия (**И М Е Н А**), които на конкретен език разкриват своята енергийна, физико-математическа същност. Какъв трябва да са тези **език и писменост? Е три и Ка и Пи с мен в Н Оста!**

Той трябва да е: основата, рамата, **Х-рам А**, **фундаменталната константа Пи**. **Пи рам и Д А** (пирамида)! **Д А – Дъно А** горе... петото деление на **Д у Ам**.

– **аналитичен**: да носи информация за физическата същност на буквата, думата и процесите, за които е сътворена. Думата в изречението се чете в двете посоки: **линия/Я** и Нил, **черва/ А** в реч, **червен срам/Марс** не в реч!

– **геометричен**: да е геометрически и математически точен в информацията, която носи във формата на буквата и логиката в словореда.

– **конструктивен**: разпънат на кръста, в координатна система, в три проекционни равнини, в **линия** оразмерява формите, които виждаме.

– **мащабиран**: разглеждайки света в **линия (Я и Нил)** от центъра на координатната система към периферията, имаме десет основни цели числа. Виждаме, че от единицата към нулата - дъното на системата е изградено от числа, наречени дробни (**Д – роби**) или роби на Дъното **Д**.

По тази схема е структурирана и Думата (**Д - Ум Ам А**).

Грамматиката (**Г Рам Ам и Ка**) е изградена от четири структури:

– букви (**Фор ми**) **И е рог Л и V. Ба е ук в И!**

– срички (**С – трички**) - трици. **Три е цар И!**

– думи (**Д Ум И**). **Д е Ум И!**

– изречение (**И З Реч е Ние**). **И Три реч е, Ни е! Ни** е честота на трептене.

И е събирателен процес: 1 **И** 1, 2 **И** 2 и т.н. (**Е в Ре И**) или Евреи, те са народ (**Н А род**). Светът е структуриран и назван на български език: Н ос, Н ебе, В О дата, Ам А зони Ка, Ам Ер и Ка, Дол Л и Ар, Кит А й, червен/Н е в реч.

– **кодиран**: Да! Има второ информационно ниво, в което се влиза с разрешение... за избрани просветени хора от тайните общества. Така се получава поляризиращ ефект и разделение на обществото, на хора, изпълняващи, и хора управляващи Цивилизацията. Кодът е в структурата на имената на цифрите от едно до десет на български език: „**Десетте божи заповеди**“ в **Реч и словоред** е **Ре число в О ред**, е Квантов ред на ДНК структурата, записана на върха на Обелиска, където: **Х е рам А, Х е О Пи С, Х е римско десет!**

Пълните знания не достигат до всеки индивид на планетата, защото Съзнанието не е запълнено с правилната информация в образованието. Светът е структуриран на принципа на разпадните процеси: Разделяй и владей – алчност и глупост! Цялата енергетика е структурирана на този принцип и е характерна за детската възраст на Цивилизацията: Ра деца.

Съществува енергетика, изградена на нискотемпературния синтез на водата, която Цивилизацията не използва. Тя е оставена от древността в езика и се нарича: Свещеният Граал (Слънчево-гравитационен алтернатор). Тази част на познанието е технология тема табу. За нея не се говори и пише, защото това е пътят на структуриране на човешкия геном по изкуствен път и разкриване на произхода на човешката цивилизация на планетата Земя. Да, в началото бе Словото и във второто информационно ниво на езика е оставено висшето образование за бъдещето на човешката цивилизация и размножаването ѝ в Космоса. От формите на Свещения граал са извадени формите на буквите и структурирането на думите. Езикът е космически и на него са първичните названия върху цялата планета Земя (**План е това Три ем Я**). **План инат А!** По този план се върти планетата Земя с точност на атомен часовник 365 дни в годината и оста и извършва движение, назовано прецесия (**пир е цесия**). Проекцията на крайните положения на оста има формата на буквата Х в тази памет (**рам, рама**) и се чете слято: Храма. В Храма Х е Опис и се чете слято: Хеопс. Хеопс е названието на Хеопсовата пирамида и се чете: Пи рам ида! Този Пирам е в основата на ДНК кода на живата клетка и функцията умножение (**умно жени е**) в нискотемпературния синтез на водата (**в О дата**). Формата О е планетата, където: в тор от О ИН-формационно Ни в О се носи с песен на български език в орбита около планетата О, носеща името Земя (**три ем Я**). Ни в О е честота на въртене, трептене. **Н ебе** е честота на възвратно-постъпателно движение. Това е полевата форма на материята и левитацията като функция на растежа (**ем, подем**) при изграждането на човешкия организъм. Как всичко това е формирано от една **ОС** назована **ЛИНИЯ** и се чете наобратно: **Я и Нил**. Н и Л са букви от **линиите** на формите на Обелиска. Н е О бел из Ка – е структура от два обелиска с върховете един срещу друг в **линия**, имащи формата на буквата Н. За това какво става там, на върха на обелиска, който е с формата на буква Л, се дава „Н О Бел ОВА“ награда. Н ебе или небе? Н ос или нос? Как езикът ще носи кодирана информация за тази НА ЗОО ВАНА природа (**Пир И е род А**)? Как се влиза в структурите на Свещения Граал /**Слънчево-гравитационен алтернатор**/ или всичко това ни е на шега? Думата **Воина** (В О и Нов) декодирана има друг смисъл: **ВО и НА** са линейни форми, букви (**Ба ук в И**) от конструкцията на Слънчево-гравитационния алтернатор (**Граал**).

Светът е полева форма на материята и е структуриран в триединство: три вектора във формата на буквата Г. Г е оргия, динамика, движение

(**Д виж е Ние**). От Древността (**Д Ре в Н остта**) Цивилизацията се гради на: Думи, Дела и Документи, които стоят в Д - дъното на нещата. Три са физическите закони на движението в квантовата механика: **Ам, Ак и Ка!** Движението – **Ка** е във функция на поглъщането - **Ам**, на порция енергия и излъчването – **Ак**, на порция енергия. А **КААК** стават нещата при функцията умножение – **Ба**? В тази си форма светът е в **Ка Ба Ла НС** и е в симетрия (**Сим е Три и Я**). Той е

двуликният Янос (**Ян Ос**) или **Х е О Пи С!** Той е структуриран и подреден от бог РА (**Рам А, Разума**) в Памет- Рам и е Богат (**Бог Ат**) и Умен (**Ум е Н**) - да, фундаментът на света е в човешката глава (**Г-лава**) и е Култ у Ра (**култура**)! Култ у Разума или стремеж към съвършенство.

В крайна сметка, резултатите от хуманитаризацията на образованието са:

- култура цялостна на субекта, формирана в учебната дейност,
- култура на общуването,
- култура етическа,
- култура естетическа,
- култура екологическа,
- култура на психическата дейност,
- култура на тялото - физическа култура, която да осигури балансирано функциониране на органите и на организма като цяло,
- култура на хранене.

Културизъм: Стремежът на човек към съвършенство е в състояние да хармонизира организма му.

Човек е това, с което се храни. За разделно, балансирано хранене се изготвя „**Х - раната**“. Това е **Ко Ре НА** в **Ко Ре МА** на човека! **Ко Ре ОЛ и С!**

Хуманитаризацията (**Х Ум А Ни тара и Три акцията**) на образованието може да се разглежда като явление, в което се отразява възможността за съзнателно оптимизиране на общите глобални процеси в природата, обществото, в научното познание и в знанията, претворени в дела.

Управление:

Кой

Кога

Къде Думи

Какво Дела

Ка е Д виж е Ни е. Ам-поглъща Н е. Ак-излъчва Н е.

Как Документи Ба-умно жени е!

Колко

Пълната информация за Цивилизация, изградена на принципа на Синтеза (**тезата за синът на Бог А**), Бог **О** вед е, може да намерите в книгата: **Бог Ат Ум** (България в квантов скок). Следват темите: **АЗБУКАТА Е НАУКАТА ГЕНОМЕТРИЯ – ФИЗИКА ВЪВ ФОРМИ В КВАТОВ РЕД И ХРАМА Е ОПИС В Х - ДЕСЕТ БОЖИ ЗАПОВЕДИ**



инж. Михаил Войнов Цветанов

Инженер ТМММ-конструктор. Член-кореспондент в Организацията на обединените българи.

Завеждащ научната дейност в ООБ, www.oob.stosim.com